
24882
Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanm

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.
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Tarafıma iletilen mesajda; “Ben İzmir Kınklar 2 NoTu F Tipi Cezaevi’nde tutuklu
bulunan bir Grup Yorum emekçisi Banş Yüksel. Son olarak Silivri Kapalı Cezaevi’ne
getirildim ve burada 3 haftadır tutukluyum. Geçtiğimiz günlerde 20 yılı aşkm süredir tutuklu
olan arkadaşlarımız başka cezaevlerine sürgün edildiler, 9 arkadaşunız da yüksek güvenlikli
cezaevlerine gönderildi. Bunlar arasında Grup Yorum emekçilerinden Ahmet Arslan
Hüseyin Kütük de bulunuyor. Yine bazı arkadaşlarımızm da bu cezaevlerine sevk edilmesini

bekliyoruz. Dil Kültür Merkezi'ne yapılan polis baskmlan sonucunda birçok kez gözaltına
almıp tutuklandım. Hakkımda örgüt üyeliğinden davalar açıldı ve hâlâ devam ediyor. En son 6
Şubat 2024’te İdil Kültür Merkezi’ne yapılan baskında tutuklandım. Üzerinden 3,5 ay geçtikten
sonra iddianameye “gizli tanık” ifadeleri eklendi ve davalar birleşti. Şu an İstanbul 13. Ağır
Ceza Mahkemesi’nde tutuklu olarak yargılamyorum. Aynca, 2021’deki başka bir baskın
sonucu tutuksuz olarak İstanbul 26. Ağır Ceza Mahkemesi’nde yargılamyorum. Yani aym
olaylar üzerinden iki ayrı davada yargılandığım bir durum söz konusu. Bu açıkça mükerrer
yargılama anlamma geliyor ve buna rağmen dosyalar birleştirilmiyor. Hukuksuzluklar bir kez

daha karşumza çıkıyor. Ben yıllardır tutukluyum, ancak ceza verilmese bile tutukluluğum
devam ediyor. Duruşmalarda tutukluluğumun devamma karar veriliyor, kararlar önceden
belirlenmiş gibi gösteriliyor. Bu durum, Grup Yonım’a karşı duyulan korkumm ve husumetin
bir yansımasıdır. Sadece ben değil. Grup Yorum’un diğer emekçileri de benzer
hukuksuzluklarla karşı karşıya. Sultan Gökçek ve Betül Varan gibi arkadaşlanmız 10,5 yıl
aldılar, Ali Aracı 12,5 yıl ceza aldı. Rezzan Şengül ve Bakican Işık da hukuksuzlukla mücadele
ediyorlar. İstanbul’da^ duruşmalarım 11 Şubat ve 17 Nisan’da yapılacak,
almaktadır.
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Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Bahsi geçen kişilerin tutukluluk sürelerinin uzatılması kararlarmın adil yargılama süreci ile

bağdaşmadığma dair bir değerlendirme yapılacak mıdır?

3) Son 10 yılda adil yargılanma ile ilgili kaç şikayet aldımz?
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